

ГРАНІ МАЙСТЕРНОСТІ ІРИНИ МИКИТЕНКО

На першому місці в житті Ірини Микитенко завжди була школа. Її дід, батько, мати, сестра і вона сама — учителі за покликом душі. Протягом трьох поколінь формувалася у педагога цілісна система знань про розвиток людини в освітньому процесі. Сучасний контингент учнів вимагає підготовки не просто вчителя-предметника, а спеціаліста, який усю професійну майстерність спрямовує на розвиток конкретної особистості. А це неможливо без інтеграції знань з педагогіки і психології в нових концептуальних моделях навчання і виховання. Кожну дитину Ірина Владиславівна розглядає як суб'єкт життєдіяльності, здатний до саморозвитку і творчості, до самоорганізації свого життя й професійної діяльності, в основі яких лежать потреби людини в нових досягненнях, прагненні до успіху, вдосконаленні, активній життєвій позиції, віри у свої можливості.

Таким підходом до навчально-виховного процесу педагог досягає подвійної мети: розвиває розумові здібності дитини і формує її духовний світ. Без цього не може бути інтелігентності, а відтак, і високого рівня інтелектуального розвитку людини.

Конструюючи кожний свій урок, Ірина Владиславівна надає великого значення мотивації навчання. З цієї метою вона використовує спеціальні пізнавальні завдання (завдання-орієнтири, завдання-вказівки), запитання (евристичні, проблемні). Щоб їх розв'язати, учням необхідна цілеспрямована розумова діяльність — аналіз, порівняння, аналогія, узагальнення. Все це сприяє

глибокому засвоєнню учнями важливих понять насамперед світоглядного характеру, розумінню основних закономірностей розвитку природи і суспільства, розкриттю зв'язків і взаємозв'язків між ними.

Результатом плідної роботи педагога є досягнення її учнів. Команда юних хіміків нараховує більше 40 призерів та переможців всіх етапів Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії.

Ірина Владиславівна приділяє велику увагу позакласній роботі з хімії. Цікаво й змістовно проходять тематичні вечори, вікторини, конкурси, тижні. Вона здійснює наукове керівництво дослідницькими та пошуковими роботами з хімії, які виконують ліцеїсти. Її учні нагороджені дипломами, анотації робіт занесено до картотеки «Обдаровані діти» бібліотеки ліцею. Робота Соловйової Світлани «Вплив стронцію на організм персоналу ЧАЕС та доквілля» рішенням кафедри природничо-математичних наук рекомендовано до участі в конкурсі «Ядерна енергетика: за і проти».

Одним із найважливіших напрямів роботи Ірини Микитенко є факультативний курс «Розв'язування олімпіадних задач з хімії». Він сприяє формуванню в учнів глибоких теоретичних і практичних знань, про що свідчать успішні виступи команди ліцею у всіх етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад з хімії.

Як творчий учитель Ірина Владиславівна постійно працює над підвищенням своєї педагогічної майстерності. Вже понад п'ять років вона очолює міське методичне об'єднання вчителів хімії, є постійним учасником міської педагогічної виставки. У 2004 році її робота «Формування творчих здібностей учнів на

уроках хімії шляхом встановлення причинно-наслідкових зв'язків» занесена до картотеки передового педагогічного досвіду міста.

Привітна, лагідна, завжди усміхнена, готова поділитися як з учнями, так і з колегами кращими здобутками, Ірина Владиславівна — незвичайний класний керівник. Шанують її учні за тепло і розуміння, доброту і підтримку. Вона не просто вчить своїх вихованців, допомагає мудрими порадами, а крок за кроком прокладає стежину самопізнання, щоб кожен із її учнів засвоїв найскладнішу у світі науку — вміння бути Людиною.

Всі, хто знає Ірину Микитенко, дивуються її щедрому обдаруванню. Вона має неабиякий хист до музики, співає, а любов до літератури, мистецтва — то з дитинства. Більше сотні авторських віршів розповідають про вчительську долю, сенс життя, людські стосунки. А попереду в Ірини Владиславівни — безсонні ночі, дні пошуків і сумнівів. І — перемоги, бо така вже в неї вдача — неодмінно йти до перемоги.

І як результат — І місце на обласному конкурсі «Учитель року-2006» та II місце на заклочному (республіканському) турі Всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2006». Вітаємо Ірину Владиславівну з перемогою.

Зичимо здоров'я, наснаги, творчого запалу, енергії та сили на довгі роки. Хай невичерпним буде джерело Вашої працелюбності. Славної Вам долі, життя великого, щедрих урядників на творчій ниві, успіхів у всіх починаннях, звершення задумів і мрій.

Колектив
Славутицького ліцею